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Zpráva z jednání  ZV 17. 5. 2016 

 
        
 Příští jednání ZV bude 16. 6. 2016. 
    

     ZV pojednal organizační změnu v OŘ Ústí nad Labem – zrušení hradla Těchlovice v souvislosti 
s úpravou zabezpečovacího zařízení. Zaměstnanců budou nabídnuta, dle možností, nová pracovní zařazení či 
bude postupováno dle Zákoníku práce a platné PKS. 
 
     Na ČD Cargo se plní podnikatelský plán, což je jistě pozitivní. 
 
Další datum převodu majetku z ČD na SŽDC je 1. 6. 2016, týká se pouze 2% majetku ČD, s ním přejde cca 
200 zaměstnanců, kteří budou mít zachovány podmínky PKS ČD 2016, ale na ČD budou chybět, tak se 
budou nabírat noví, z ulice. Opět skvělé koncepční řešení… 
 
     Opět hrozí odebrání jízdních výhod, Tentokrát u SŽDC.  Jednáme s ostatními OC i představiteli vlády, 
především za vládnoucí ČSSD, aby tyto návrhy od ANO vůbec do schvalovacího procesu nedošly. Myslíme 
si, že by to bylo citelné porušení sociálního smíru, proti kterému bychom protestovali všemi dostupnými 
prostředky. 
 
      ZV se zabývá uvolněním přístupové cesty na stavědlo 8, Děčín východ a zabezpečením budovy ČD 
Cargo na jihu, kde jim tam lezou lidé bez domova, drogově závislí a dokonce i zloději.  
 
      ZO pořádá, jménem svazu ve spolupráci se zaměstnavatelem SŽDC, 2. 8. 2016 turnaj v malé kopané na 
hřišti v Modré. Propozice budou na webových stránkách a očekáváme hojnou účast a skvělé sportovní 
představení. 
 
      ZV ve spolupráci se zaměstnavateli připravuje nákup vstupenek na koncert Jakuba Smolíka a na 
improvizační show Partička. 
 
      
      Pojistky končí v měsíci červnu těmto členům: 
 
Pánové – Jiterský 
Dámy – Leniczká, Maršálková, Dvořáková, Mordačíková 
 
Přítomnost na ZV v červnu – předseda: 10, 14, 16 (do 10:30), 28 a 29 
                                               pí. Formánková: 6, 7, 13, 20, 21 a 27  
                      
 
 
Aktuální  informace na webu decin.sosad.cz. 
 
 
 
 
 
 
 
V Děčíně 17. 5. 2016                                                                               Bc. Lubomír Michalec, předseda ZV 


